
Survey Responses 

 

Table ordered by popularity 

Generalised aspect No. of responses 

Desire for community pub/MTAP/additional aspects of STRAP model 57 

Doubts/disbelief that the CW model will succeed as laid out / it’ll fail 54 

Belief that CW have longer term plans for the site/delaying tactic/develop later 48 

Dislike/distrust/disappointment in CW and their methods / underhanded etc 46 

Well done to the STRAP committee/project 31 

The reopening of the pub can be seen as an achievement / happy it’ll open 29 

Desire for STRAP to continue fighting / keep going / not over yet 21 

Wish for traditional pub / non gastro pub i.e. not CW ‘affluent’ target 15 

Believe CW reopening is prompted by STRAP campaign / we’ve made it happen 13 

Happy that it won’t (immediately) be housing 9 

Happy for investment to be kept  8 

Use money for different project e.g. PuP, buy alternative etc 6 

244 responses to the question: 

Which one of these statements most closely reflects your reaction to Charles Wells' plan for the Railway 

Arms? 

 A: I am very pleased that Charles Wells have decided to reopen the Railway Arms and I intend to visit 

the pub regularly. 

 B: I am somewhat disappointed that the Railway Arms would not be a Community Owned Pub but 

pleased that the owners are reopening the pub and I will visit it regularly. 

 C: I am disappointed that the Railway Arms would not be a Community Owned Pub but I will still visit 

the pub occasionally. 

 D: I am very disappointed that the Railway Arms would not be a Community Owned Pub and I will not 

support the pub as planned. 

E: I am supportive of your campaign, but am unlikely to visit the pub either way. 

 

 


